

# 居民楼里办学堂 学费一年一万多

## 泰山区教育局表示,近期将去检查

本报泰安10月22日讯(见习记者 聂美凤) 近日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,有培训机构在志高国际居民楼内办学堂教育,市民对其是否有办学资质、是否正规抱有疑问。

21日,记者根据市民提供的位置来到泰山区志高国际小区找到了这家专谦学堂。学堂在小区一栋居民楼14层,当时房间里恰巧有5名学生,3名工作人员,其中一名工作人员正在带领学生们读书,一名工作人员正在厨房做饭,另一名工作人员向记者介绍,学

生们正在读《易经》,该学堂主要针对3-13岁的儿童,在孩子记忆力的黄金期,教导儿童诵读中外经典。

据了解,该学堂收费标准为一年16800元,每半年收8400元,上课时间为早8点至下午5点40,课程包括语数外,并提供午餐、午休及户外运动,如果不需要在学堂吃饭住宿的话,可以适当减免一部分费用。

泰山区教育局的工作人员告诉记者,自2018年11月初起,校外培训机构办学资质的审核工作已移交给泰山区

行政审批局负责,审批通过后,教育局将负责校外培训机构的监管。

随后,记者电话联系到泰山区行政审批局,工作人员表示,并未审批过市民所反映的专谦学堂这个培训机构。“我们这里只负责审批,监管的话得找教育局。没有办学资质开办的话,我们也没有这个执法权。”工作人员说。

据泰山区教育局的工作人员介绍,如果他们发现该培训机构没有办学资质,且正在办学,教育部门会上门

检查并发放停止办学告知书。“我们会在两天内去查市民所反映的学堂。”工作人员说。

日前,泰安市教育局制定了《泰安市校外培训机构负面清单》(以下简称《清单》)。据悉,《清单》共列出了40项行为,涉及校外培训机构办学的各个方面,其中,第24项明确表示不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用,不得在公示的项目和标准外收取其他费用,不得以任何名义向培训对象摊派费用或者强行集资。

# 电梯坏了一个多月咋还没人修

## 金域华府物业说资金不够,开发商负责人电话无人接听

本报泰安10月22日讯(见习记者 郭健) 近日,金域华府小区住户于先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,小区电梯坏了一个多月没人修。

22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到金域华府小区,小区内30辆电动车停放在C座旁边的道路上、亭子周围。

“我交了暖气、燃气配套费,办理房产证的费用和住宅维修基金,现在电梯出问题了,车棚没有盖,房产证一直没办下来,按照条例,这期间的物业费应该由开发商出,物业称没钱修理要对业主进行收钱,我们也找了很多次开发商,给我们的回复就是没钱,让我们业主先交着物业费。”于先生指着购房合同中的条款对记者说。

于先生所说的电梯坏掉的是小区C座楼,该楼共32层,一层6户,近

200户人家。这栋楼有两部电梯,其中一部坏了近2月无人修理。记者在C座一楼看到贴着一封公开信,对于未缴费的用户将停止服务,楼道公共用电停用,楼层卫生不再清理。落款单位为泰安乐生活物业管理有限公司,时间2019年9月17日。

泰安乐生活物业管理有限公司经理吴磊告诉记者,合同是开发商和业主双方签的,与物业没有关系,“我也带着业主去找过开发商,去了之后,开发商的回复就是没钱。物业收不上物业费,怎么去修建呢?我们去年十月份被开发商聘过来,和开发商有个合同,合同上写着让业主交物业费。按常理来说,我们给业主服务,业主向我们交费。”

22日上午11点,记者来到金域华府的开发商泰安泰山永和房地产开



发有限公司发现,公司负责人秦孟然出差了。截至发稿前,秦孟然的电话无人接听。

# 太危险!环山路上 俩车竟然追逐斗气

本报讯 近日,有网友上传视频显示,10月19日,泰安环山路路段,一辆SUV与一辆小轿车,在环山路追逐斗气,现场十分惊险。

视频显示,一辆SUV正在行驶中,突然从左后方冲出来一辆轿车,有明显打方向别车的迹象。SUV踩刹车后,原地打方向左转,别车的小轿车立刻调转方向,跟了过来。随后,SVV加速向前驶去,小轿车紧随其后追了过去。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市交警支队景区大队获悉,已经联系了涉事驾驶员,具体情况不方便透露。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者



扫码看追车视频。